
Patsientide tagasiside 
kokkuvõte 2015

Täidetud küsitluslehti : 814 (34,2%)

Statsionaarsete juhtude arv : 2378



Mitu korda olete 
HNRK-s ravil olnud?
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28%

36%

36%

1 kord

2-4 korda

5 või rohkem



Täiskasvanud 
patsiendi vanus
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3%

15%

18%

64%

kuni 24

25-39

40-59

60 või rohkem



Laste vanus
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3%

32%

24%

41% kuni 1 a

1-3 a

4-6 a

7-16 a



Vanus: lapsed ja
täiskasvanud
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2%

12%

15%

52%

1%
6%

4%

8%

kuni 24

25-39

40-59

60 või rohkem

kuni 1 a

1-3 a

4-6 a

7-16 a



Kas olite ravil..?
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99%

1%

Statsionaarselt

Ambulatoorselt



Millisel teenusel Teie/Teie
laps HNRK-s oli?
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83%

17%

taastusravi teenusel

rehabilitatsiooniteenusel



Milline on Teie/ Teie lapse
põhiline liikumisviis?
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1%

21%

32%

40%

6%
elektriline ratastool

manuaalne ratastool

muu liikumis abivahend
(kepid,kargud,rulaatorid,kõnnira
amid jne)

abivahendit liiumiseks ei vaja

muu



Kuidas olete rahul 
info kättesaadavusega
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44%

54%

2%

0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



...raviarsti 
tegevusega?
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61%

38%

1% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…õdede tööga?
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65%

35%

0% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



...hooldajate tööga?
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63%

36%

1% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



...füsioteraapiaga (s.h. 
tegevused basseinis)?
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82%

18%

0%0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…tegevusteraapiaga?
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67%

33%

0% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



...kõneraviga?
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57%

41%

2% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…psühholoogi
tegevusega?
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55%

44%

0%
1%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…sotsiaaltöötaja
tööga
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60%

37%

2% 1%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…toetavate teenustega 
(massaaž, elektri- ja 

muusikaravi)?
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68%

31%

1% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



Abivahendikeskuse 
teenustega
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57%

41%

1% 1%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…elamistingimustega
HNRK-s?
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54%

42%

3%

1%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…ravi-/rehabilitatsiooni-
perioodiga? 
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58%

41%

1% 0%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul



…toiduga, mida 
HNRK-s pakutakse?
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54,92%

42,49%

2,20% 0,39%

Väga rahul

Rahul

Ei ole rahul

Ei ole üldse rahul


